
     Obsahujú iba 6 surovín rastlinného a minerálneho pôvod, ktoré se                             
v prírode ľahko odbúravajú.

     Nenájdete v nich ropné deriváty, fosfonáty, chlór, syntetické parfumy         
a farbivá. Ani enzýmy, ktoré síce zvyšujú účinnosť drogérie, no často sú 
geneticky modifikované a môžu vyvolávať alergické reakcie.

     Naše tablety sú vhodné pre všetky domáce čistiarne odpadových vôd, 
vrátane koreňových.

     Dodávame ich je v dózach zo 100% recyklovaného a 100% 
recyklovateľného plastu, ktoré môžete bezobalovo dopĺňať.

     Jednotlivé tablety nie sú balené, takže nevzniká zbytočný odpad.

Obdržali prestížny certifikát Ecogarantie®.

Len čistý riad a dobrý pocit

Naše tablety do umývačky lisuje Láskatož, 

repasovaná tabletovačka z roku 1989, 

ktorú sme zachránili z šrotu.

Viete, že…

Aj keď umývačka pracuje bezproblémovo, na riade môžu 
zostávať zvyšky umývacích prostriedkov, ktoré 
konzumujeme spolu s jedlom a nápojmi. Preto sme 
vyvinuli tablety do umývačky, ktoré sú účinné a zároveň 
nezávadné pre naše zdravie aj prírodu.do umývačky

na riad

Odmasťuje a umyje 
zaschnuté zbytky jedla

Tablety

Vegan
friendlyPro lesk



Podrobné informácie nájdete na tierraverde.sk

 

Zistite si tvrdosť vody, napríklad testovacím pásikom.  Podľa nej upravte 
dávkovanie soli.

Nastavte dávkovanie leštidla podľa pokynov výrobcu umývačky. 
Odporúčame začať na najnižšej dávke. Ak výsledok nebude uspokojivý 
(zaschnuté kvapky na riade), množstvo postupne zvyšujte. Naše leštidlo  je 
silne koncentrované a pri maximálnej dávke môže v niektorých umývačkách 
spôsobovať nadmerné penenie.

Pre optimálny výsledok odporúčame zvoliť programy s teplotou 
umývania nad 55 °C. 

Umývačke doprajte pravidelné čistenie filtra – vyberte ho z prístroja           
a prepláchnite v horúcom vodnom kúpeli s rozpusteným práškom na báze 
kyslíka (      Puer   ). 

Túto procedúru každý mesiac doplňte kúrou s kyselinou citrónovou   , 
ktorá umývačku zbaví vodného kameňa. Prístroj bude čistý a vy ušetríte za 
elektrinu.

Pokiaľ vám viac vyhovujú tekuté prostriedky, vyskúšajte náš Gél do 
umývačky na riad s BIO pomarančovou silicou      . Výborne odmasťuje                          
a môžete s ním umývať pri teplotách už od 40 °C.

Aby umývačka fungovala
Jedine dobre vyladená umývačka podáva perfektné výkony.

     Každá umývačka na európskom trhu má iontový výmenník na zmäkčenie 
umývacej vody, ktorý pre svoju prácu potrebuje soľ. Tablety „všetko v jednom“ 
ju síce obsahujú, nemá však šancu sa do výmenníka dostať. Preto sú v týchto 
tabletách aj chemické zmäkčovače vody.

     Príde nám zmysluplnejšie občas doplniť soľ do umývačky    , než 
umývať s veľkým množstvom chemických zmäkčovačov. Navyše, bez soli 
môže iontový výmenník prestať fungovať.

     Úlohou leštidla je znížiť povrchové napätie vody, aby na riade 
nezostávali stopy po kvapkách. Nalejte ho do priehradky na leštidlo, uvoľní sa 
v správnu chvíľu a podá maximálny výkon. Pri tabletách „všetko v jednom“ 
nepekným stopám na riade často predchádzajú aj tenzidy dávkované vo 
väčšom množstve, aby v umývačke zostali až do oplachu. 

     Nechceme zaťažovať seba ani prírodu zbytočnou chémiou, za 
udržateľnejšie považujeme citlivé dávkovanie leštidla.

Prečo soliť    a leštiť  
Tablety do umývačky TIERRA VERDE uvítajú dvoch 
spoločníkov – soľ do umývačky a leštidlo. 
Oboje nájdete v našej ponuke. 
Pýtate sa, prečo sme tablety nevytvorili rovno  
v podobe „všetko v jednom“?
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